



Заключено соглашение о сотрудничестве с Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Трудовые резервы»



В церемонии подписания соглашения приняли участие руководитель управления общественно-политической работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Петров и член Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, президент Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Трудовые резервы» Илья Галаев.

В рамках соглашения предусмотрено всестороннее взаимодействие в области социальных и физкультурно-спортивных проектов. Основными направлениями деятельности станут вопросы обеспечения сотрудников Следственного комитета и членов их семей условиями для занятия физической культурой и спортом.

Согласно подписанному соглашению стороны будут совместно реализовывать



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

государственные программы, направленные на развитие спорта, принимать меры для физического, нравственного и патриотического воспитания работников, обучающихся образовательных учреждений Следственного комитета и членов их семей, проводить мероприятия для подготовки сотрудников Следственного комитета к выполнению нормативов ГТО. Запланированы совместные конференции, форумы и другие мероприятия.

Сергей Петров подчеркнул, что ведомство уделяет особое внимание развитию спорта, в том числе в новых регионах России.

«Подписание соглашения – важный шаг для обеспечения более качественного развития сферы корпоративного спорта, повышения уровня жизни россиян благодаря здоровому образу жизни», – отметил Илья Галаев.

За активное содействие Следственному комитету Сергей Петров вручил Илье Галаеву и вице-президенту ВФСО «Трудовые резервы» Павлу Рожнову ведомственные медали «За содействие».

Изображения



31 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888241>